
� 国内出展社アンケート　224件回収
	 Japanese	Exhibitors	Questionnaire	Results

1.	出展による効果があったとお考えですか？

2.	具体的にどのような効果があったとお考えですか？	〔複数回答〕

大変効果があった
Very beneficial
40.1%

多少効果があった
Somewhat beneficial
54.8%

あまり効果が無かった
Not very beneficial 
4.1%

全く効果が無かった
Not beneficial
0.9%

� 海外出展社アンケート　28件回収
	 Overseas	Exhibitors	Questionnaire	Results

1.	出展による効果があったとお考えですか？

2.	具体的にどのような効果があったとお考えですか？	〔複数回答〕

大変効果があった
Greatly improved 
our business in Japan 
39.3%

少し効果があった
Did little to increase 
my business in Japan 
　　　　　　  42.9%

全く効果は無かった
Had no effect in increasing 
our business in Japan 
　　　　　　　　　  0.0%

無回答　No response
17.9%
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代理店を見つけた
Found an agent

新規のビジネスコンタクトの機会を得た
Established new business contacts

商品を売ることが出来た
Sold products

お客様から多くの質問を受けた
Received many questions from attendees

新規の販売の可能性が増えた
Received new sales leads during the exhibition

その他
Other

無回答
No response
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商談が成立した
Concluded business negotiations

商談成立への見通しが開けた
Negotiations led to prospective opportunities

新たな販売店と取引契約が成立した
New distributorships and contracts concluded

今後、営業するためのリストができた
Made contacts for future leads

新製品の発表の場として活用ができた
Place to launch new products

ユーザーとの有効な情報交換ができた
Valuable exchange of information with users

その他
Other
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3.	ご意見、ご要望

◦	福祉機器の使用による事故が相次いでいる。「安全」をテーマとした企画を設
けて欲しい。

◦	電動カートの試乗ができるスペースを作って欲しい。

◦	ケアマネジャーが集まる企画を設けて欲しい。

◦	新製品をPRできる企画を設けて欲しい。

◦	もっと海外の高齢者福祉に関する取組みを知らせてはどうか。海外の機器の
展示・販売コーナーなどもあって良いのではないか。

◦	機器のカテゴリーごとに人気商品のコンテストをおこなってはどうか。

◦	会期が悪い。月末から月初にかけての会期は避けて欲しい。介護ショップの
関係者が忙しすぎて来場が難しいと言っていた。

◦	会期に土・日・祭日を１日でも入れて欲しい。当社では一般来場者の増加を
望んでいる。

◦	一般来場者を入れない日を作って欲しい。一般来場者の応対が忙しすぎて、
バイヤーへの商品の説明が十分できない。

◦	大企業のデモストレーションのマイクの音量が大きすぎて、来客に丁寧な説
明ができない。

◦	「館内撮影禁止」の表示を多く出して欲しい。

◦	搬入出時に通路上での作業、梱包財の放置が多く、他社の搬入車両の入場
に妨げとなっている。規定を厳守させて欲しい。

◦	閉会後の撤収時間に余裕がない。

◦	インフルエンザの影響か、来場者減っている。かつての勢いを取り戻して欲
しい。

◦	もっと来場者が集まるようにPR活動を積極的におこなって欲しい。音楽・
ショーやスポーツなど来場者が楽しめるイベントを企画してはどうか。

3.	ご意見、ご要望

◦	数年前にビジネスは確立している。HCRでは顧客に会ったり、新製品を紹介
している。

◦	韓国、香港、台湾など他のアジア諸国とのビジネスのきっかけができた。

◦	日本のマーケットに製品を売り込むのにHCRは重要なイベントである。

◦	他のブースからのノイズを少なくして欲しい。

◦	今年は子どもたちの参加が少なかった。

◦	ブースのサイズを大きくして欲しい。また、代理店を見つける手伝いをして欲
しい。

◦	ビジネスにつなげるために、来場者とのコミュニケーションをつくる方法を見
つけて欲しい。

◦	会場が駅の近くだったので、交通機関を使った移動がとても楽だった。
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